

ВВЕДЕНИЙ ИННОВАЦИЙ В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РОССИИ.

Габитова Р.М. Зотов М.А.

Научный руководитель – Зотов М.А.

Казанский национальный исследовательский технологический университет

420015, Российская Федерация, г. Казань, Карла Маркса, 68,

кафедра «Менеджмента и предпринимательской деятельности»,

тел. 8(843)231-42-41

E-mail: maxidrom90@inbox.ru

В настоящее время сельское хозяйство является важной составляющей экономики любого государства. Так, в отдельно взятом и в самом маленьком штате Вермонт, являющимся 45 из 50 по площади территории, сельское хозяйство развито на высшем уровне, несмотря на то, что основную часть штата занимают горы и леса. Вермонт является крупнейшим штатом по производству кленового сиропа, а так же поставщиком молочной продукции для жителей мегаполисов Нью-Йорка и Бостона. Здесь до сих пор самое высокое по Америке количество коров на душу населения, хотя в последние годы количество ферм и поголовье скота сокращаются, но все же объемы производства молока постоянно растут. Это происходит благодаря тому, что выращивание коров сосредоточено на органических фермерских хозяйствах, а молоко производится на оборудованном заводе, что позволяет заниматься переработкой молока, а именно сыра, масла и мороженого. Стоит заметить, что средняя цена на молоко в данном штате 60 рублей за 4 литра.

В то время как экономика республики Татарстана в основном держится на сельском хозяйстве. В сельском хозяйстве республика входит в тройку лидеров по сельскохозяйственной деятельности. Республика является крупнейшим регионом по сбору зерна и производству мяса, молока, яиц. К сожалению, стоимость молочной продукции высокая. Это происходит из-за искусственного кормления скота и выращиванием зерновой культуры с использованием фальсификатов и контрафактов, что негативно влияет на здоровье человека. Кроме того, в современном производстве молока проходит все этапы переработки, из-за чего оно теряет часть своих полезных свойств.

На данный момент, современным и наиболее эффективным, можно назвать производственный агрохолдинг «Красный Восток Агро». Это комплексный проект, включающий в себя широкий спектр механизмов, направленных не только на обеспечение продовольственной безопасности, но и снижение зависимости отечественного аграрного сектора от импортируемых высокосортных семян, племенного фонда, а также современных кормовых добавок и животноводческих медикаментов. Однако наряду с модернизацией производства современному сельскохозяйственному предприятию необходимо четкое и отлаженное управление, направленное на повышение конкурентоспособности, основанное на принципах комплексности, адресности и эффективности реализуемых мероприятий.